



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ШАПЦУ
Број: 2 П.182/20
Датум: 16.07.2020. године
Ш а б а ц

ОСНОВНИ СУД У ШАПЦУ, као првостепени парнични, судија Данијела Максић, у правној ствари тужиоца Гавриловић Андрије из Шапца, ул. Владике Милентија Марковић број 4, чији су пуномоћници адвокати Милена Василич Стојичић и Брана Стојичић обоје из Шапца, ул. Цара Душана број 1/3, против тужених Азировић Горана из Београда, Сремчица, ул. Београдска број 247 сада непознатог пребивалишта и боравишта, који нема пуномоћника и Азировић Дарка из Београда, Сремчица, ул. Мирковићева број 22, сада непознатог пребивалишта и боравишта, који нема пуномоћника, ради дуга, вредност предмета спора 1.755.000,00 динара, ван рочишта, дана 16.07.2020. године, донео је и објавио следеће

РЕШЕЊЕ

СТАВЉА СЕ ВАН СНАГЕ решење Основног суда у Шапцу број 2П.2229/17 од 25.03.2019. године

ТУЖЕНИМ Азировић Горану из Београда сада непознатог пребивалишта и боравишта и Азировић Дарку из Београда сада непознатог пребивалишта и боравишта, **ЗА ПРИВРЕМЕНОГ ЗАСТУПНИКА СЕ ПОСТАВЉА** Којић Драги, адвокат из Шапца, Трг Шабачких жртава број 7/1

ПРИВРЕМЕНИ ЗАСТУПНИК ће заступати туженог све док се тужени или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да је туженом поставио старатеља.

Образложење

Пред насловним судом, у току је поступак по тужби тужиоца против тужених ради дуга. Након достављање тужбе са прилозима и поуке туженим, суд је донео пресуду на основу пропуштања, јер су тада постојали законски услови за доношење исте. Како је достава пресуде туженим на адресу из тужбе остала безуспешна, и како је суд од Полицијске Управе Београд, Полицијска испостава Чукарица добио извештај да се ни један од тужених већ дуже време не налазе на адреси из тужбе то је суд решењем 2П.2229/17 од 25.03.2019. године туженим поставио привременог заступника адвоката Антонић

Слободана из Шапца и наведено решење о постављању овог привременог заступника је објављено у Службеном гласнику РС број 29 од 19.04.2019.године. Наведени привремени заступник је у име тужених изјавио жалбу на провостепену пресуду , а након тога је поднеском од 13.03.2020.године тражио да га суд ослободити дужности привременог заступника тужених јер због одређених околности које су наступиле у међувремену више није објективно у могућности да заступа тужене као њихов привремени заступник.

Имајући у виду изнето суд је ,с позивом на одредбе члана 81 став 2 тачка 4 ЗПП-а ,одлучио је као у изреци решења.

ПОУКА: Против овог решења није дозвољена жалба

СУДИЈА
Данијела Максић
Данијела Максић

